

# 河南省实验英才学校 为每一位学子铺就成才之路

## 花园式校园 学生理想的学习场所

河南省实验英才学校位于郑州市惠济区英才街与香山路交叉口(金洼),学校南依贾鲁河,北至开元路,临近连霍高速文化路和花园路上下口,是经河南省教育厅批准并经郑州市惠济区审批设立的民办性质全日制普通初中,由河南省实验中学与河南建业住宅集团(中国)有限公司合作举办。

这里的教学楼可容纳30个教学班,并建有实验室、计算机教室、音乐教室、美术教室及其他功能教室,所有教室都配备大屏幕触控一体机、冷暖空调,照明灯具为最先进的LED不间断光源,充分保护学生视力。教学楼地下室为学生的自行车停车场。

两层的学生餐厅可同时满足900余名学生就餐并设有小

超市;三层为室内体育馆。办公图书楼内设学术报告厅、图书馆、阅览室和电子视听阅览室等,为学生课余时间扩大知识面提供保障。学校建有运动场。绿化面积7906平方米,道路设计实现了人车分离。

学生公寓拥有独立卫生间,全天供应冷热水,拥有空调。另外,公寓还装有投币式洗衣机,楼层安装热水器供应开水。公寓采用刷卡式进入,保障安全。

当你步入校园,如同步入了一个文化花园:幽雅的环境与人文精神的奇妙结合,使人的身心明显地有一种诗情画意般的感受;恢宏大气、别致典雅、布局合理、和谐流畅的校园建筑,如同诗意的优雅,营造着美的氛围。



学校的教学楼和公寓

青春如歌,亦如流逝在指尖的时光,一部《致我们终将逝去的青春》唤醒了很多人的回忆,青春年少的时候,你在那里做了些什么?谁都想让自己的青春充满色彩,而河南省实验英才学校,正是一个开启青春梦想的地方。她如一棵小苗,在肥沃的土地扎下根基,不久的将来,会迎着春风茁壮成长,在特色与创新的灿烂阳光中枝繁叶茂。唐普普

本版图片由学校提供

## 校本课程 促进学生个性发展

国家课程为人才培养提供了蛋白质、脂肪和水,满足了人才成长的基本需求,但要使人长得更高、更壮,还需要补充大量的微量元素。

在努力提高学生学习成绩的同时,为注重培养学生成为身心健康、和谐发展,英才学校采用省实验构建的立德课程、启智课程、育美课程、增蕴课程、践行课程五大校本课程体系,使新生一入校就能享用省实验优质资源。

育人先育德,德育是一切教育的根本。学校每月规定一个全校性的德育活动主题,围绕主题开展活动,以学生喜欢和乐于接受的形式,举办主题班会,促进其心智发展;启智课程将通过开展“备课有效、课堂

有效、作业有效、自习有效、评价有效”的有效教学活动,给学生留出时间和空间,引导和激励学生的自我发展。同时还开设学科拓展类课程、学习方法类课程、兴趣类课程等校本选修课,使不同层次的学生都得到发展;育美课程则是以特色课程培养高雅品质,把特长教育扩大为兴趣教育,从“特长”走向“特色”;增蕴课程以文化融合开拓国际视野,开设有“中外增量阅读课程”,也就是在学生“保量阅读”的基础上加大课外阅读量并进行指导交流,强化学生的国际化视野;践行课程积极引导学生参与学生会、社团和社区等活动,培养学生在自我管理中彰显责任,敢于担当的实验精神。

## “全实验”模式 滋养学生成长的沃土

俄国教育家乌申斯基说过:“如果教育者要从多方面来培养人,那么他首先应该从多方面来了解学生。”

河南省实验英才学校正是这样,教育教学管理完全实行“全实验”模式——秉承“彰显责任、敢于担当,异想天开、勇于创新,脚踏实地、永争第一”的实验精神,以“让每一位学生都得到发展,让每一位教师都得到提高,争取每一位家长的理解,争取社会广泛的认同”为办学理念,以“专业、有效”为管理工作要求,关注全体学生的全面发展、长远发展,致力于培养“身心健康,充满自信,具有创新意识、进取精神和领导潜质的杰出公民”。

“只有一流的团队才能创造

一流的学校,一流的师资才能培养出一流的人才。”校长王素云的话语道出了英才学校对教师队伍建设的重视。该校在创办和招生之日起,即成为与文博同质的优质民办学校,教师和管理人员全部由省实验和文博学校选派富有教育教学工作经验的中坚力量担任教育教学和管理工作,校长王素云原省实验文博学校主管初中的副校长。

办英才学校的目的是更好满足社会对优质教育资源需求,发挥省实验的示范辐射作用。于此,英才学校实行与省实验和文博学校统一的管理模式,做到办学理念和培养目标、师资配置和管理理念、课程开设和教学进度、学生评价和活动安排的统一。

## 河南省实验英才学校2015年招生公告

根据河南省教育厅文件精神,结合郑州市招生工作要求,依照自愿报名、综合评价、择优录取的原则,今年我校开始招收初中学生。现公告如下:

### 一、招生计划

经河南省教育厅批准,河南省实验英才学校自2015年秋季开始择优招收初一年级学生。招生规模为10个班500人。

### 二、招生政策

按省教育厅和郑州市有关政策执行;

### 三、报名时间

英才学校与文博学校同时报名,时间统一为6月14日~18日。

报名时请携带:

- ①小学生综合素质评价手册及复印件;
- ②户口本及复印件(首页、父母及学生所在页);
- ③近期同底版免冠一英寸照片3张(背面写上学校和姓名)。

报名地点:河南省实验中学艺体中心三楼。

### 四、评价办法

6月27日下午与文博学校同时进行综合素质评价。

评价地点:河南省实验中学(借用)、河南省实验文博学校(借用)

### 五、收费标准

暂按照文博学校的标准收费,即每生每学期交费3500元。

### 六、联系方式

地址:郑州市农业路10号河南省实验文博学校(农业路与文化路交叉口东300米路北)

招生咨询电话:0371-63932832 63932821

特别提醒:我校的招生工作严格按照省教育厅和郑州市教育局的有关文件进行。招生工作不收取任何费用,也不委托任何单位或个人代理,提醒广大考生和家长谨防受骗。有关招生事宜请直接与我校联系。

河南省实验英才学校



河南省实验英才学校全景图